

# 离异农民冒充公务员、富二代“网钓”痴情女子 4地5女子情陷“美男计”

安子

一位来自淮南农村,只有高中学学历但长相不俗的离异男子,二年来多次冒充大学生和国家公务员,以恋爱和炒外汇为名,利用感情实施诈骗,共让来自四城市的五名女性上当受骗,涉案总价值为3.86万元。6月13日,记者在安庆市大观公安分局经侦大队了解到,该犯罪嫌疑人已被取保候审。

## 冒充大学生骗女学生2200元

据了解,犯罪嫌疑人吴某某,今年34岁,离异,育有一子,系淮南市一农民,只有高中学学历。

2009年12月,吴通过网聊的方式,认识了在校女大学生小丽,并自称叫吴海涛,系安庆某学校大四学生,聊了几次后,双方发展为恋人,吴以银行卡没磁、买东西欠

钱和卡上现金一时无法取出等借口,向小丽先后“借”得500元和300元。

去年5月,吴以其在北京的爸妈想见小丽,以要带礼物和在北京的二姨生病等借口,又让小丽给了他1000元。据吴向警方交待,共诈骗小丽2200元钱,全用于吃、喝和住宿。

## 冒充富二代诈骗女青年

去年11月,吴在网上认识了马鞍山的小玲,自称与小玲是校友,父亲是开物流公司的,家中有两辆宝马车。随后两人建立恋爱关系。一个多月后,吴谎称宝马车借给同学时撞了人,交警要罚他一万多元。因手头上钱不够,让小玲借4000元给他,小玲当时只给了他2000元。

同年12月24日,吴到马鞍山找小玲,双方在吃饭时,吴演双簧,又从小玲那骗走1000元。据吴某某交代,

骗了小玲4000元后就别再搭理过她。

去年大年三十,吴从合肥回老家淮南时,拼车时认识了安庆的小娟,他自称安庆开发区办公室主任,有朋友在银行炒外汇,骗得对方6000元后又称钱不够,又骗得对方一万元。他又以同种借口骗了网友小红共计1.44万元。

今年3月16日,吴在网上又认识了芜湖的小霞,骗了小霞2000元后,便不再联系小霞。

## 玫瑰陷阱使5女子受骗

4月13日,受害人小红来到大观经侦大队报案,称被一名自称安庆市国税局科长“吴海涛”的男士分两次骗取现金1.44万元,经侦大队受理案件后,立即开展调查。

4月23日,当吴在安庆一网吧上网时,办案民警迅速出击将其抓获,并查实“吴海涛”的真实姓名为吴某某。

通过审讯,吴某某对自己通过网络,分别对五名受害女性,以恋爱为名实施诈骗的犯罪事实供认不讳。警方通过调查,进一步查实吴某某冒充安庆市开发区办公室主任、芜湖市和安庆市国税局干部和安庆师范学院学生,分别骗了来自淮南市、芜湖市、马鞍山市和安庆市共五位女性,涉案总价值达3.86万元,所骗赃款全部用于个人挥霍及归还债务。

目前,犯罪嫌疑人吴某某已退还全部赃款并被取保候审,案件仍在进一步审理之中。(以上人物均为化名)

# 13岁少女离家出走会网友 男网友竟是犯罪嫌疑人

星报讯(祁刑 记者 陈明) 昨日,一面“走千里破案神速,历万种辛苦为民”的锦旗送到了祁门县公安局。原来,该县居民李某13岁的女儿离家出走会网友被警方寻回,而此网友竟然还是一个刑事犯罪嫌疑人。

事发当日上午,该县居民李某到公安机关报案称,其13岁的女儿丽丽(化名)离家出走多日,多方寻找至今杳无

音信。县公安局刑侦大队经初步调查确定,出走少女丽丽在网上聊天时结识了一自称叫“陈宇”的浙江湖州长兴县男子。经进一步调查得知,丽丽在出走的当晚将自己的电瓶车以500元抵押给该县一典当行后,独自一人乘车前往浙江。警方在锁定“陈宇”后,连夜驱车赶赴长兴县,并于次日上午,在长兴县警方的协助下,查明“陈宇”的真实

姓名及身份,原来他是一个刑事犯罪嫌疑人。当警察赶到“陈宇”的暂住地时,丽丽说,要不是警察来得快,“陈宇”就要带她离开浙江到外地去了。

经调查,“陈宇”涉嫌重大刑事犯罪案件四起,“陈宇”亦对犯罪事实供认不讳,目前已被拘留。

我们不是建材航母 我们是承载建材航母的海洋

## 华东(国际)建材中心

# 6月18日 试营业

辉福阀业强势加盟 钢材城 || 石材城 || 板材城 || 装饰建材城 华东区顶级一站式建材批发交易中心

# 辉福阀业

阀门世界·锁水专家



经销各种高中低压闸阀、截止阀、蝶阀、球阀、止回阀、水力控制阀、消防器材等近百种型号,产品广泛应用于建筑、市政给排水、暖通、消防、电力、冶金、石化、燃气等行业。

销售宗旨: 全省最低价、单台也批发

## 6月18日盛大营业

安徽辉福阀业科技有限公司

销售热线: 0551-2519699 18755156888 邮箱: ahhffy888@163.com  
地址: 合肥市合马路(龙塘)华东国际建材中心C区101栋23-32